

## 四次试举,三次打破世界纪录,郭玲玲闪耀举重赛场

# "我想一直举下去,再破世界纪录"

"虽然已经达到了高峰,但是我还想 拿下一个冠军,我就想看看自己有多大能 量,能持续(参加)几届赛事。"23日,在杭 州亚残运会举重项目女子41公斤级比赛 中,中国选手郭玲玲四次试举,三次打破 世界纪录,最终将新的世界纪录定格在 123公斤。

在现场观众的加油声中,郭玲玲当天 的比赛状态良好,第一把成功举起105公 斤,打破此前100公斤的亚残运会纪录。第 二次试举,郭玲玲将重量加到115公斤,一 举成功,刷新由尼日利亚选手恩沃尔古·埃 丝特创造的114公斤的世界纪录。

随后她越战越勇,第三把将重量增加 到120公斤,第四把直接挑战123公斤,且 都试举成功。"这是我第一次在国内参加国 际赛事,第三把时我听到了一位孩子的加 油声,特别让我感动,在主场比赛的感觉真 好。"郭玲玲在赛后说。

运

如

侗

设

项

第4届亚残运会正在杭州举 行,观众们被残疾运动员高超的竞 技水平和不屈的精神品质深深折服 的同时,也很可能对名目繁多的项 目一头雾水。

游泳比赛的S5级、S6级、SB4 级代表什么? 田径比赛的T11级、 T12级、F11级、F12级有什么讲 究? 相信多数观众都说不上来。

事实上,分级设项正是残疾人 运动会与健全人运动会最大的不同 之一。由于残疾人的残疾类别、程 度和部位不尽相同,各运动项目对 运动员的要求也不一样。为了保证 比赛的公平性,必须对运动员进行 准确的医学功能分级,将残疾程度 相同或相近似的运动员分在同一个 级别进行比赛。

为此,本届杭州亚残运会成立了分级委 员会,成员包括委员会主席、分级专家、运动 项目专家。其中分级专家负责根据医学标 准对运动员进行评估和分级,运动项目专家 负责就各个项目特点提供专业意见。

中国代表团游泳队的魏炜已有十余年的 分级工作经验,据她介绍,残疾人运动会(无 论是残奥会、亚残运会还是全国残运会)一般 采用"字母+数字"的格式来命名项目,字母表 示项目,数字表示残疾等级,通常是数字越小 说明残疾程度越重。

由于同一个小项可能有不同残疾等级 的运动员参赛,因此残疾人运动会的项目又 多又细。这样,残疾人运动会的金牌数就会 明显比健全人运动会多很多。本届杭州亚 残运会,仅游泳项目就将产生97枚金牌。

(据新华社杭州10月23日电)

也许命运束缚了郭玲玲的双腿,但天 生要强的她选择用双手举起未来。郭玲玲 一岁时因小儿麻痹落下残疾,2010年,父亲 带她去学幼师,其间遇到"伯乐"薛士争。 "他说我这样的身材很适合练举重。在测 试我原始力量的时候,我举起了40公斤,在 薛指导的点拨下,仅仅几天我就能举50公 斤了。"从那一刻起,曾对未来充满迷茫的 郭玲玲找到了一生挚爱。

训练一年后,郭玲玲在2011年全国残 运会上夺得铜牌。"那时候,第一次觉得自 己得到了肯定,我之前所经历的一切逆境 都在那一瞬间烟消云散,也让我明白了自 己的努力都是值得的。"

2014年生完女儿后,郭玲玲曾想过放 弃举重事业,但对举重的热爱让这位母亲 回到了赛场。她回忆道:"当时我义无反顾 地选择回到训练场,我觉得,未知的路一定 时刻充满惊喜。"

但竞技体育的道路从来都不好走。恢 复训练后,为了参加第九届全国残运会,郭 玲玲在4个月内把体重从57.5公斤减到41 公斤。"控制饮食,保持训练,仰卧起坐,练 背肌,扶着跑步机走,肩疼得受不了的时候 就架上拐杖走……"

功夫不负有心人,2021年,东京残奥会 女子举重41公斤级比赛中,郭玲玲首次参 加残奥会便夺得冠军。

岁月会留下痕迹,但热爱却不减分 毫。现在已经34岁的郭玲玲更多是在和自 己较量。"我很珍惜自己的职业生涯,现在 年龄大了,也会格外小心自己的身体,努力 保持良好状态。"她说。

"举重让我从人生的变故中真正走了 出来,因为举重,我可以到各地比赛,认识 不同的人,也见了不同的风景。"郭玲玲对 举重的热爱溢于言表,她说举重改变了她 的人生,也让她找到了人生的意义。

现如今,已经实现残奥会、亚残运 会、世锦赛"大满贯"的郭玲玲希望继续 向前。"一个人一生能坚持做好一件事是 特别不容易的,我就想一直练,看我能走

积极面对人生的郭玲玲也在影响着 身边的人。"现在我是女儿心中的冠军妈 妈。我的经历可以感染身边的人,这让我 很自豪。"一次,一位经营公司的朋友因压 力大求助郭玲玲。"她问我能举起多少重 量,我告诉她数字后,她就释怀了——'你 能承受这么大的重量,我的压力也不算什

眼下,结束亚残运会的征程后,已经长 时间没回家的郭玲玲有了一个月的休整时 间。之后,她就将投入到巴黎残奥会的备 战中。"我的目标是去45公斤级继续破纪 录。"她的话语很坚定。

(据新华社杭州10月23日电)



中国选手谢毛三获得杭州亚残运会首金

10月23日,中国选手谢毛三在比赛中。当日,在杭州富阳水上运动中心举行的杭州第4届亚残运会皮划艇女子KL1级决赛中,中国 选手谢毛三以55秒478的成绩夺冠,获得本届亚残运会首金 新华社发

# 加沙地带人道情况恶化 美军加强中东地区军事存在

新华社北京10月23日电 联合国人道 主义事务协调办公室22日发表声明说,约有 56.6万加沙地带流离失所者居住在联合国下 辖机构指定的紧急避难所中,但条件日益恶 化。美国国防部长奥斯汀21日发表声明说, 他已命令美军增强在中东地区军事存在。

根据联合国人道主义事务协调办公室 的最新评估,加沙地带约有160万人流离 失所,约占该地区人口六成以上。其中约 56.6万人居住在联合国近东巴勒斯坦难民救 济和工程处指定的148个紧急避难所中,但 条件日益恶化。加沙地带超过四成住房遭

22日,17辆装载人道救援物资的卡车从 拉法口岸埃及一侧进入加沙地带。这是21日 以来第二批人道救援物资从拉法口岸运往 加沙地带。埃及非政府组织"埃及食品银 行"志愿者拉伊德·贾巴利告诉记者,这批救 援物资包括食品、医疗用品、水、毯子、衣服 等,将交付给加沙地带的联合国、巴勒斯坦 红新月会、红十字国际委员会的工作人员。

巴勒斯坦卫生部22日发表声明说,以色 列军队袭击加沙地带已造成4651人死亡、 14245人受伤;约旦河西岸93人死亡、1600 余人受伤。此外,自21日夜间起,以军与巴 勒斯坦人在约旦河西岸城市杰宁、纳布卢斯 和图巴斯等地发生冲突。

另据多家巴勒斯坦媒体22日报道,以军 21日夜间起加大对加沙地带的空袭力度,已 有至少50人死亡。巴勒斯坦安全部门人士 告诉新华社记者,以军空袭地点主要集中在 加沙地带北部多个城市及南部的汗尤尼斯。

以色列媒体22日报道,以国防部长加兰 特当天在位于特拉维夫的以空军指挥中心 说,以军即将对加沙地带发动的地面攻势可 能会持续三个月。如果以色列成功消灭巴 勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),这将是以 军在加沙地带的最后一次地面攻势。"最终 不会有哈马斯。"

以军与黎巴嫩真主党在以黎边境的交 火22日仍在继续,并造成人员伤亡。以政府 发言人同日表示,以方仍在努力避免开辟北 部战线,首要目标仍是摧毁哈马斯。

在法国首都巴黎,约1.5万人22日聚集 在共和国广场,声援巴勒斯坦,呼吁以色列 停止在加沙地带的军事行动。连日来,法国 巴黎、马赛、里昂等地均有支持巴勒斯坦的 集会,规模不等。

美国总统拜登22日同以色列总理内塔 尼亚胡通电话。美国有线电视新闻网当天 援引消息人士的话报道说,拜登政府正向以 色列领导层施压,劝说后者推迟对加沙地带 的地面进攻,理由之一是解救被哈马斯扣押 人员的努力正取得进展。

巴勒斯坦消息人士20日晚告诉新华 社记者,哈马斯释放两名美国人是第一步, 会考虑释放更多拥有以色列和其他国家双 重国籍的人,卡塔尔和埃及方面的斡旋仍 在继续。

美国国防部长奥斯汀21日发表声明说, 他已命令美军采取一系列行动增强在中东 地区的军事存在,目的是增强美国对该地区 的军事威慑、强化对该地区美军的保护并协 助以色列的防御性军事行动。

根据声明,"福特"号航母打击群已在 地中海东部地区部署到位,"艾森豪威尔" 号航母打击群将额外部署至美国中央司令 部管辖地区。美军还将在中东地区部署一 套"萨德"导弹防御系统并向该地区增派更 多"爱国者"导弹营。此外,奥斯汀已命令 更多美军做好部署准备,以便需要时迅速 到位。

### 灵绍直流干里送"绿电"服务亚残运会

10月22日,"西电东送"重点工程——± 800千伏灵绍特高压直流输电工程(宁夏 灵武一浙江绍兴)2023年度精益化检修 圆满完成,源源不断的绿色电力接续送 达千里之外的浙江,为亚残运会服务。

地区提供了24.6亿千瓦时的电能。杭 州亚残运会期间,通过宁夏至浙江这条 特高压直流输电工程,还将有1亿千瓦 时的绿色电能注入盛会,支撑杭州亚残 运会低碳运行。

为确保这条电力大动脉长周期安 全稳定运行,国网宁夏超高压公司每年 都对其进行全面"体检"和维修,全面消 除安全隐患,提升设备健康水平。本次 年度检修距离 2022 年检修过去 19 个 杭州亚运会期间,灵绍直流向浙江 月,设备运行周期长,各类设备缺陷和 隐患较多。

为保证安全、有序、优质、高效完成 本次检修任务,国网宁夏超高压公司从 物资采购、作业面管控、倒闸操作管控、 现场检修安全管理、检修验收等各个环

节细化预控措施,从源头降低作业风险, 确保现场安全生产,全力以赴完成直流 综检各项任务,为直流外送通道长周期 安全稳定运行奠定基础。同时,提前梳 理工作内容,评估设备运行状态,统筹推 进各作业面检修工作,确保重点隐患缺 陷"见底清零"。

本次检修共计完成例行检修、试验项 目21大项、214小项,治理隐患、消缺缺陷 等200余项。

(祁玉金)

#### 通 一

因S103线K54+526—K60+100段、S201线K0+000—K1+ 330段增设波形梁护栏施工。上述路段将于2023年10月23日 至2023年12月7日实行交通管制,管制措施为半幅封闭半幅 通行。交通管制期间过往车辆请注意观察现场警示、提示标 志行驶,服从现场交通管理人员指挥。由此带来的不便,敬请 谅解。

特此通告。

宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局吴忠分局

宁夏公路管理中心吴忠分中心 宁夏圣道建设发展有限公司

2023年10月23日

李松权先生(身份证号:330323195608170017): 宁夏福翔煤业有限公司营业期限已届满,采矿权 也已被注销,处于歇业状态。公司拟召开股东大会,商讨公司解散事宜。因你电话不通、住址不详,我公司多

次联系你未果,请你自登报之日起20日内前来公司参加相关会议。特此通知。 宁夏福翔煤业有限公司 2023年10月23日

王新龙先生(身份证号:140212196712101032):

宁夏福翔煤业有限公司营业期限已届满,采矿权 也已被注销,处于歇业状态。公司拟召开股东大会,商 讨公司解散事宜。因你电话不通、住址不详,我公司多 次联系你未果,请你自登报之日起20日内前来公司参 加相关会议。特此通知。

宁夏福翔煤业有限公司 2023年10月23日

### 中国信达资产管理股份有限公司宁夏回族自治区分公司资产处置补登公告

5价处置,现对竞价结果公示如下: 、**竞拍标的物** 夏宝马化工集团有限公司债权资产。

竟买起拍价:1200万元,保证金:240万元,加价幅度:2万元,保留价: 1200万

日、見天然则及成义佛桥 根据竞实规则,信达宁夏分公司现对竞买结果补登公告7个工作日,公告期自本公告发布之日起7个工作日止。如在此期间未征询到异议,则与 成交。 五、异议受理

五、异议受理
(一)对本次竞价有异议的第三人可在公告期内向信达宁夏分公司提出,原则上应书面提出并提供相应佐证材料(有竞买意向的除外),经信达宁夏分公司审议,认为异议成立的,终止本次竞价活动。因情况紧急,异议人可通过电话等其他方式先行提出异议,但应在提出后3个工作日内提交书面异议及佐证材料。
(二)公告期内,有新的竞买人提出参与竞价的,应在提交异议同时缴纳足额的竞买保证金到信达宁夏分公司指定收款帐户,信达宁夏分公司将在阿里资产平台上对标的物重新进行公开竞价处置,竞价时间另行通知各竞买人。
(三)自本公告发布之日起7个工作日内受理对标的物处置相关的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议的举报。
六、受理公示项联系也,将经理联系电话:0951-8897159
地址:银川市金凤区新丝路46号银帝大厦15层对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0951-8897186

地址:银川市金凤区新丝路46号银帝大厦15层 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0951-8897186 对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:zhurui@cinda.com.cn

解除劳动合同通知 袁文龙(身份证号:6105021988××××0815)、杨少文(身份证号: 6403821994××××2215)、海金库(身份证号:6422211997××××2930) 我公司已提前通过多种方式通知你们去新单位上班,你们均予以拒 公司依法解除与你们的劳动合同关系、请你们于本通知刊登之日起 5日内到我公司办理相关解除劳动合同手续。特此通知。 宁夏中能博汇电力科技有限公司 2023年10月23日

#### 纪念中日和平友好条约缔结 45周年招待会在东京举行

新华社东京10月23日电 由日中交流促进实行委员会 主办的纪念日中和平友好条约缔结45周年招待会23日在东 京举行。日本政治、经济界及日中友好团体人士1000余人参 加。日本外务大臣上川阳子、中国驻日本大使吴江浩等出席 活动并致辞。

吴江浩在致辞中表示,中日和平友好条约以法律的形 式,明确了中日和平共处、世代友好的大方向,规定了互不干 涉内政、使用和平手段解决一切争端、反对任何国家谋求霸 权等责任义务,成为双方处理中日关系的共同遵循。站在新 的起点,期待双方恪守条约精神,切实重信守诺,严格履行条 约等中日四个政治文件确立的原则和义务,以两国领导人重 要共识为指引,共同构建契合新时代要求的中日关系。

日中交流促进实行委员会委员长、日本经济团体联合会 会长十仓雅和表示,45年前的今天,日中和平友好条约批准 书互换仪式在东京举行,条约正式生效。45年来,两国在各 领域保持着活跃交流并取得丰硕成果。当前,日中两国迫切 需要通过对话增进相互理解,并切实解决问题。

日本外务大臣上川阳子在致辞中回顾了自己多次友好 访华经历,表示期待日中双方通过广泛、多层次的交流,共同 加速构筑建设性、稳定的日中关系。

日本众议院议员、日中友好议员联盟会长二阶俊博说, 希望大家能重温两国老一辈领导人缔结日中和平友好条约 的初心,共同面对两国关系当前面临的课题。

日中协会会长野田毅、日本法务大臣小泉龙司等也出席 了招待会。招待会上,来自日本经济团体联合会、日本商工 会议所、日本国际贸易促进协会等多家日本经济团体机构及 日中友好协会、日中友好议员联盟、日本中国文化交流协会 等友好团体的1000余人进行了交流。会场还展出了1978年 中日和平友好条约批准书互换仪式的相关历史照片。

#### 拉美多国呼吁:

#### 制止移民中的"单边强制措施"

新华社墨西哥城10月22日电 拉美和加勒比地区多国 领导人22日在墨西哥南部恰帕斯州帕伦克就移民问题举行 会议。与会各方呼吁应制止"单边强制措施"等行为。

委内瑞拉总统马杜罗、古巴国家主席迪亚斯-卡内尔、 洪都拉斯总统卡斯特罗、哥伦比亚总统佩特罗等领导人当 天齐聚帕伦克举行闭门会议,主题为"促进友好邻国关系与 共同福祉",与会各方就多项议题达成初步意见并发布联合

联合公报说,一些国家在移民问题上单边采取强制性措 施,这不仅违反国际法,还严重影响移民目的国之外的地 区。各方应制止对地区国家实施"单边强制措施"等行为。 各方呼吁,移民目的国应采取符合地区现实的移民政策措 施,避免制造误导移民的"号召效应"。

根据公报,各方还认同优先应对粮食、环保、打击跨国 有组织犯罪等议题,呼吁加强南南国家及中美洲相关国家

据媒体报道,美国拜登政府上台后调整了移民政策并发 表涉移民言论,大量拉美移民受部分上述信息误导,聚集在 美墨边境。媒体将这种现象称为"号召效应"。

#### 受风暴巴贝特影响 英国多地面临洪水风险

新华社伦敦10月23日电 受风暴巴贝特影响,英国多地 近日出现强降雨和强风天气,已导致数百处房屋被淹没,造 成至少4人死亡。英国环境局警告说,未来几天,英国多地可 能面临更多洪水袭来的风险。

据英国环境局消息,由于大雨持续,未来几天,英国的英 格兰地区可能继续出现局地洪水,土地、道路和一些房屋可 能被洪水淹没。目前,英格兰地区收到105个"预计发生"的 洪水预警,108个"可能发生"的洪水预警。

因风暴巴贝特肆虐,英国各地共发布了数百个洪水预 警。英国环境局说,英国的一些河流水位已超过2007年的最 高水位。该机构敦促公众为应对洪水风险做好准备。

## 孟加拉国两列火车相撞

已致至少16人死亡

新华社达卡10月23日电 孟加拉国警方23日确认,该国 吉绍雷甘杰地区当天发生一起两列火车相撞事故,已造成至 少16人死亡、100余人受伤。

吉绍雷甘杰地区一名警官告诉新华社记者,事故发生在 当地时间15时30分许,事发时,一辆开往吉大港的货运集装 箱列车与一辆开往首都达卡的特快列车相撞。

警方说,目前伤者已被紧急送往医院,死亡人数可能将 进一步上升。事故原因正在调查中。

减资公告

宁夏长明天然气开发有限公司(统一社会信用代码: 91640300585393427M)经股东会决议, 拟向公司登记机关 宁夏长明天然 申请减少注册资本,注册资金由人民币22,362.5万元整减 少至人民币17,077.4万元整,请债权人自本公告发布之日 起45日内向本公司提出清偿债权债务或提供相应担保的 宁夏长明天然气开发有限公司 2023年10月23日

#### 中国信达资产管理股份有限公司宁夏回族自治区分公司 与苏州工业园区旭日能源有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国信达资产管理股份有限公司宁夏回族自治区分公司与苏州工业园区 旭日能源有限公司签订的《债权转让合同》(合同编号:信宁-A-2023-0008号),中国信达资产管理股份有限公司宁夏回族自治区分公司将其对公告清单所列借款人及其担保人(含抵押人)享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给苏州工业园区旭日能源有限公司。中国信达资产管理股份有限公司宁夏回族自治区分公司特公告通知各借款人及担保人

苏州工业园区旭日能源有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人(含抵押人),自公告之日起立即向苏州工业园区旭日能源有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或 特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司宁夏回族自治区分公司 苏州工业园区旭日能源有限公司

2023年10月24日

债权转让暨债务催收联合公告清单 金额单位:人民币元

序号		借款人 名称	担保人 名称	账面 本金	利息	垫付 费用	合计	
1	1.2015年(宝湖)字0003号(固定 资产借款合同); 2.0290100345-2015年(宝湖)字 0001号(抵押合同); 3.李军林、杨晓燕与中国工商银行 股份有限公司银川宝湖支行于 2015年2月5日签订《保证合同》。	宁夏伊顺 工限公有限公司	宁顺工限司李林晓伊农有公、军杨燕	32, 915, 568.7 7	17, 537, 373.6 7	212, 470.0 0	50, 665, 412. 44	

备注:表中利息暂计算至债务人预重整申请受理之日即2022年8月3日, 最终实际金额以法院认定为准。

遗失声明

●曹娟遗失医师执业证书,证书编码:210640105000011,签发日期:2020年4月8日,执业类别:临床,执 业范围:内科专业。特此声明。